

# BMW 1系, 独具的摄人魅力

新BMW 1系是彰显更多个性的第一个车型系列。在运动设计套装与都市设计套装之间进行选择,将始终如一地坚持您的个人风格。全新BMW 1系运动型两厢轿车,保持动力与能效的最佳状态,完整感受运动性和舒适性的超强组合,更有都市和运动两款设计套装,悦享99金融计划,特别推出“0利率0月供金融方案”,彻底消除月供困扰,尽情享受“有车一族”的新鲜生活!BMW 1系家族,UNIQUE,独具一格。

全新宝马1系将充满活力的运动气息融入每一处细节设

计。BMW经典的双肾隔栅和天使眼氙气大灯,动感的短前悬与同级别车型中最长的轴距,令人屏息的畅腰线,时尚、纯粹的高品质内饰,以及330升-1150升的灵活载物空间无不散发出独具的摄人魅力。

全新BMW 1系运动型两厢轿车的悬架特性专为同时实现驾驶乐趣和最大舒适性而特殊设计。紧凑型轿车中的这种独特组合包括纵向安装的发动机、高级悬架与后轮驱动系统(前后桥之间具有平衡重量比)之间的相互作用,可以确保长途行驶时的无压力行驶特

性以及转弯时的最大灵活性。搭配驾驶体验控制系统中的运动模式和可变运动型转向系统等其他创新技术使用时,能够实现极为运动的驾驶体验。

对于豪华品牌而言,要做到贴近大众并不容易,苦心打造出来的品牌价值也许会在这种亲和力的竞赛中成为绊脚石。宝马推出1系的目的是要在欧洲最受欢迎的两厢车市场中占得席位,虽然这款小宝马的多数对手并不高调,也更贴近大众,不过出色的销量却证明了宝马的魅力不仅仅局限在高端。



## 深度评测别克昂科拉——年轻Style

昂科拉外观设计比较小巧,车身长宽高为:4278mm/1774mm/1646mm 轴距2555mm。整个车身显得十分紧凑,加上前后短悬的设计,让昂科拉看起来非常灵动。润华别克菏泽广州北路店温馨提示:春天来啦,又到了春游的季节了,带上心爱的人,开着心爱的小昂,去看看万物复苏,大地回春吧!

昂科拉直瀑式的中网格栅带着别克家族DNA颇具阳刚之情,并辅以大面积的镀铬装饰,令前脸看上去颇具时尚与豪华气质。发动机盖上了镀铬装饰也沿袭了别克当前的设计风格,令车头更具动感。

昂科拉侧面设计可以看出四轮都很靠近车身四角,从而令车内空间最大化,也增加高速行驶的稳定性。高挑的腰线令车身侧面看起来动感十足,高腰线的设计也让昂科拉看上去很敦实,给人一种安全感。隐藏式的行李架设计花哨而不失实用,更加突出和强化了车顶的曲线。小旗子形状的后视镜造型颇为

可爱。18寸的大轮毂颇具运动感,昂科拉全系都配置了18寸的轮毂很厚道。

昂科拉尾部设计比较简洁,较小的后窗让整个尾部看上去比较厚重。突出的尾灯以及向上收紧的车顶,让昂科拉从后面看上去肌肉感中带着一些肌肉感,这种外观设计多用在小钢炮上。

昂科拉整车的底盘调教确实很到位,扎实整体感很强,驾驶感觉与轿车贴近,高坐姿带来出色的视野,同时较高的通过性也能满足一般的郊游需要。最令人印象深刻的是,昂科拉的地盘非常扎实,加上较小的车身,在城市车流钻行游刃有余。

昂科拉采用1.4L涡轮增压发动机,最大功率为103KW/4900-6000rpm,最大扭矩为200Nm/1850-4900rpm。昂科拉之所以采用1.4T发动机作为动力,其主要原因还是为了省油,其动力参数在目前来看基本与2.0L自然吸气发动机持平。在试驾中,发动机到1500转后开始发力

到5000转左右才会衰减,尤其是低转速时的大扭矩输出非常适合城市驾驶。

昂科拉的内饰设计比较时尚,环抱式的设计仍旧沿袭了别克家族的风格,机上厚重的中控台,给人一种强烈的安全感。昂科拉采用真皮包裹多功能方向盘,但即便是顶配车型没有定速巡航功能。方向盘采用人体工学设计,并用明线缝制,不论是视觉效果还是手感都很出色。

昂科拉筒筒式的外形比较受年轻人的喜爱,蓝色的背光灯透露出一些科技感。中控台的按钮手感不错,旋钮阻尼到位定位准确。整个中控台随处可见精美的镀铬装饰,提升不少档次,全系标配ESC车身稳定系统非常厚道。昂科拉的配置比较全面,自动大灯并带有高度可调功能,仪表背景光也可调节亮度。四门车窗只有主驾驶席有一键升降功能,其他则为一键下。7字形的手刹造型比较独特,也比较顺手。

## 越野达人显身手 斯柯达Yeti野帝 实力助阵“中国达人秀”

日前,上海大众斯柯达冠名赞助的“斯柯达野帝中国达人秀”第五季于东方卫视正式开播,来自五湖四海的达人们纷纷使出看家本领,同台竞技精彩纷呈。而自11月份上市以来,作为上海大众斯柯达精心打造的高性能纯正德系SUV车型,斯柯达Yeti野帝凭借优秀的越野性能以及极富特点的越野配置也赢得满堂彩,成为消费者心中的越野达人。

丰富的越野配置让Yeti野帝充满了“野性”,而一些人性化科技配置则让越野的旅途更加便捷、安全。Yeti野帝配备的PLA2.0智能泊车辅助系统能在狭小位置通过多次移位实现停车入库,并具备开车出库功能,帮助车主在狭小空间里将车辆驶出,为车主在复杂道路的泊车提供了有效帮助;为了避免长途驾驶带来的安全隐患,野帝还配备了疲劳驾驶提醒,为车主带来贴心帮助;而GRA定速巡航可以在高速公路“代劳”,有效减轻驾驶者疲劳,在车辆匀速行驶时还能节省燃油消耗。

(张虹)



别克 来自上海通用汽车 400-921-6108 www.buick.com.cn

年轻! 就去SUV

别克 来自上海通用汽车 400-921-6108 www.buick.com.cn

润华别克广州北路店 地址:菏泽广州路2888号润华汽车园内 销售电话:0530-5539777 售后电话:0530-5166000  
 凯胜别克昆明北路店 地址:菏泽昆明路2999号中汇汽车园内 销售电话:0530-6208888 售后电话:0530-6208099